

# 小伙微信摇来“好朋友”

## 与男网友旅馆私会却被抢劫,5小时后劫匪被抓



本报12月28日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 22岁的小伙蔡某通过微信“摇一摇”功能认识了一名男网友,两人聊得很投机,便约好27日在一个旅馆见面。谁知,男网友进入房间后,突然拿出匕首,将蔡某身上的手机、金项链和30余元钱抢走。案发5个小时后,抢劫嫌疑人宋某被警方抓获。

今年22岁的蔡某是市南区一家旅馆的服务员,平时闲来无事喜欢用手机玩微信认识朋友。几天前,他通

过微信的“摇一摇”功能加了一名陌生男子宋某为好友。两人在微信上聊得很投机。蔡某主动提出约宋某到贵州路上的一家旅馆见面。27日下午1点多,蔡某来到旅馆,开好房间等待宋某的到来。5分钟后,宋某来到旅馆,进入房间之后,宋某突然从口袋中掏出一把匕首,把匕首架在蔡某的脖子上,用匕首将其脖子上的一条金项链割断拿走,并将蔡某放在床上的手机和钱包里的30余元现金拿走,然后离开现场。蔡某赶紧报了警,八大

峡派出所副所长吕志刚告诉记者,接警后,他们调取了案发宾馆及周边的监控录像。“从监控录像来看,嫌疑人是一名身着黑衣、偏瘦的年轻男子,他乘坐出租车赶到宾馆后,直接进入蔡某所在房间,作案后步行离开现场。”顺着宋某离开的方向一路调取监控追踪,警方发现宋某进了台西一路上的家理发店。

当日下午6点多,民警赶到这家理发店,成功将嫌疑人宋某抓获,当场从他身上查获他抢劫蔡某的手机、现

金、项链等物品。

28日,记者在八大峡派出所见到了宋某。“在微信上聊天时他曾经骂过一句脏话,我只是想教训他一下。”宋某告诉记者,他曾经与一名有男友的女孩交往过一段时间,后来两人的事儿被女孩的男友知道了,宋某一直担心会被打击报复。“他在微信上加上我之后,频繁地跟我聊天,我以为他是那个女孩的男友,就想先下手为强,给他点颜色看看。”目前,宋某已被警方刑拘。



宋某在理发店内被警方抓获。(图片由警方提供)

# 买房谈不拢就要轻生

## 女业主爬上13层楼楼顶,所幸被民警劝下

本报12月28日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 因购房问题与开发商产生纠纷,28日,市民王女士爬上一座13层高的楼顶要轻生。经过民警一个多小时的劝说,王女士才稳定情绪,从楼顶走了下来。

去年11月,市民王女士在城阳看中了一套商品房,与开发商签订购房合同后,王女士交了5万元的购房保证金。但因为房子门窗的材料与合同

上不一致,王女士并未在约定的购房款交付期限内付款。一年来,双方协商多次,直到今年11月才达成共识,之后王女士又因个人原因,迟迟没有付款。12月28日,王女士带着购房款找到开发商准备付款时,开发商表示,因为王女士违约,房子现在要按市场价购买,否则就要没收保证金。按现在的市场价买房要多付近7万元,不买的话5万元保证

金又没有了,协商不成,王女士一时冲动,爬上了附近小区一座13层高的楼顶要轻生。

见状,附近的市民赶紧报警。28日10时25分,城阳公安分局夏庄派出所民警接到报警后迅速赶到现场,远远看见距离地面40多米高的楼顶上摇摇晃晃站着一个人,楼顶上没有任何围挡,稍有不慎就有可能坠楼。见状,民警迅速爬上楼顶,但王女

士情绪非常激动,一直在哭,不让民警靠近。担心王女士发生危险,民警没敢靠前,在寒风中与她聊天,渐渐地,王女士的情绪平静下来。

了解事情原委后,民警一边对王女士进行劝说,一边联系开发商到现场协商此事。最终,在楼顶上待了一个多小时的王女士终于答应下楼,开发商也同意与王女士协商解决此事。

# 欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度

发行量170万份,  
世界排名第22位,  
全国排名第3位,  
全省17市高密度覆盖,  
无可比拟的影响力;

高度

次主流大报,  
树百年品牌,  
信息发布客观权威,  
政策解读精准及时,  
有口皆碑的公信力;

温度

省报视角,  
百姓情怀,  
情牵民生,  
知冷知热,  
与百万读者零距离、  
同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务 欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线: 0532-89772345 广告业务: 0532-68872800 发行监督: 0532-68872811 主编信箱: qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群: 181198922